
Вычислите с пояснением:
а)69-4+20;

б)69 – (40+9); 

в)30+9+1-40;

г)25- (10+15)



1)16 –    7 = 9

2)60+ ..    =68

3)….-30 = 20



1)16 – 7 = 9

2)60+ ..    =68

3)….-30 = 20



1)16 – 7 = 9

2)60+ 8 =68

3)….-30 = 20



1)16 – 7 = 9

2)60+ 8 = 68

3)50 -30 = 20



Составь задачи по краткой записи:

А) Было – 45 машин.
Уехали - ? м.
Осталось – 20 м.

Б) Было - ?.штор.
Повесили – 35 ш.
Осталось – 30 ш.

В) 1 кн. -  15стр.
2 кн. –? стр.
Всего 25 стр.



Лариса на 3 года младше Стаса. Сумма их         
возрастов равна 15. Сколько лет каждому?

Л.
                                                    3 г.                15 лет
С.


